

高峰论坛 益骑公开课 达人分享会 骑楼寻游 电影派对

海口车友嘉年华活动丰富多彩

关注

《益骑中国·海口车友嘉年华》



▲ 来自海口的自行车运动爱好者在表演花式自行车动作。



本报海口4月11日讯 (记者王黎刚 何颖)益骑中国·海口车友嘉年华活动今天在蒙蒙细雨中开启,益骑中国高峰论坛、益骑课堂公开课、骑行达人分享会、骑楼寻游、电影派对等丰富多彩的嘉年华活动吸引了国内外1300多名车友的关注。

在益骑中国高峰论坛上,嘉宾纷纷为进一步拓宽海南自行车运动旅游的发展思路建言献策。海口市文体局局长徐涛说:“首先,海南有优美的自然生态环境,在这样的环境中骑行,自然心旷神怡;其次,海南骑行的群众基础广泛,不仅有本地的自行车爱好者,还有来自广东等省外甚至外国的车友。因此,未来海口发展骑行运动还有很大的空间,希望将来能通过骑行这项全民健身运动拉动消费,带动海口体育产业的发展。海口正在设计多条乡村骑行路

线,把一些核心的旅游景点串联起来,并不断完善相关的配套设施,把海口真正打造成吸引广大车友的骑行天堂。”

海南的车友越来越多,但真正懂得科学安全骑行的人却不多。在益骑课堂公开课上,运动伤害防护专家楚南说,骑行中皮肤发炎如何解决,擦伤如何处理,长途骑行中衣物如何消毒等,许多人并没有重视这些细节,却会惹上大麻烦。高强度运动中补充糖分最重要。对车友提到的能量水果香蕉,他建议应该在运动后吃,让现场车友惊呼不已。

海南大学的黄海宁老师在骑行达人分享会上分享了2013年他和伙伴们的西藏、丝路之旅的心得。

在骑楼寻游活动中,车友在骑楼老街发现别样海口。驴友们一会流连在

南洋骑楼老街,一会在天后宫穿越到海口旧时光的妈祖祭典,一会在炭画里发现新世界。今天下午,车友们在寻宝活动中领略海口神秘。单车微电影派对总时长1小时41分钟,一共播放了《自行车发展史》、《闯海者的姿态》、《Mountain Cycling》、《温暖之路》、《欧洲骑观》、《北京快跑》、《魔镜之路》和《西望》共8部影片。

明天上午,众骑友们将从海口骑楼老街出发,分别开始挑战200公里、125公里、75公里的骑行。

益骑中国·海口车友嘉年华活动由海南日报报业集团、海口市文体局、磨房网主办,海南省农村信用社、海口骑楼项目指挥部办公室、海南大学教官队协办,海口市自行车运动协会、益骑中国组委会、捷安特·天涯骑驴承办。

海南骑驴达人黄海宁: 骑行给我留下了难忘的回忆

在海南驴友圈,海南大学的保卫干部黄海宁的知名度不小。他不但善骑也热心推广自行车运动。

几年前,海口自行车联赛在海大举行,担负保卫工作的黄海宁被骑手们你争我赶的场面所吸引,从此骑自行车成了他业余爱好。

2013年,年过40的黄海宁和海大的3名学生从云南大理出发骑行至拉萨。黄海宁把他们那次滇藏之行命名为“始于海角,忠于山巅”。老黄说:“把梦想刻在心上,我不想成为什么,也不想向别人证明什么,我只是想来一场属于自己的旅

行。”黄海宁说,“我们从海拔1870米骑到海拔3770米时,感觉苦不堪言,不过同伴们都在咬牙坚持。22天后,3人顺利抵达拉萨。”

在赴拉萨的骑行路上,老黄和他的团队救出了一名因车祸被困的司机。

兰州至敦煌790公里的路途,也留下了黄海宁和驴友们的足迹。黄海宁说:“艰苦的骑行给我留下了难忘的回忆和宝贵的财富,在路上,我感受到了人与人之间的善良,不认识的路人看到我们在骑行时,会给我们发自内心的加油,这让我们非常感动。在骑

本报记者 王黎刚
(本报海口4月11日讯)

行途中,骑友们相互鼓励和帮助,让人体会到兄弟般的真挚感情。”

除了骑行外,老黄还积极推动自行车文化。在海南大学,老黄开设了自行车运动安全与骑行文化欣赏的选修课,不少学生通过上他的课,加入了驴友队伍。在海南大学,老黄发起为国内驴友提供了一个免费住所,这个驴友之家接待了不少国内的大学生驴友。老黄说:“看到有这么多国内的大学生喜欢来海南环岛骑行,我打心眼里高兴。”

本报记者 王黎刚
(本报海口4月11日讯)

“益骑中国”活动代表肖楠: 海南是骑驴胜地

“椰风海韵、蓝天白云和清新的空气,海南绝对是国内驴友心目中的骑驴胜地。”益骑中国·海口车友嘉年华活动代表肖楠说。

作为这次活动的组织者,肖楠有不少繁琐的工作要做,他最大的遗憾就是不能穿上骑行服在海南痛快地骑一次。肖楠是名骑行达人,他曾在加拿大等欧美国家、国内的青海湖和台湾骑行过,在他眼里海南的骑行环境一点不比这些地方差。前年,他和他的小伙伴们曾环岛8天骑行了1000多公里。“骑行途中的美景不胜收。”他说。

“益骑中国”车友嘉年华活动今年要举行8站,海口站是该项活动的第二站。肖楠说,本次活动的主题是“海之蓝、海之

南”,这个主题很贴切,海南有蔚蓝的大海,风景如画。

肖楠看好海南的骑行前景,他说,海南一年四季怡人的气候、丰富的旅游资源、密布的人文景观,完美的地形条件……相对于许多内地城市,海南发展自行车旅游的独特优势显而易见。海南许多地区也已看到自行车旅游的重要性,纷纷开始打造当地自行车休闲慢道系统。在海口、定安、文昌、琼海、万宁等地,众多的绿道网已经搭建起来,并配套了驿站等服务点。很多旅行社也纷纷看准自行车旅游的商机,推出了相关的自行车旅游产品。

本报记者 王黎刚
(本报海口4月11日讯)

■ 阿成

前一阵当马刺连赢几场漂亮仗后,球迷们欢呼卫冕冠军苏醒。马刺之后势不可挡连战连捷吊打对手,人们又有些担心,他们的火爆状态是不是来得有些早?按竞技规律,一波长的连胜后,球员的状态会回落,而季后赛即将来临,马刺的回落期会不会出现在这个时候?如果回落,会持续多久?

11日与火箭之战,马刺客场险胜1分,如愿把排名提升至西部第三。但此战马刺终于没能延续吊打对手的强势,还差一点被哈登绝杀。此战的艰难是否意味着马刺状态开始滑落?还不好下结论,不过,个别球员的低迷有目共

马刺赢球就是任性

睹,比如首发帕克和格林,两人加起来只得到可怜的2分,其中射手格林0分。

好在马刺赢球靠的是整体,在他们吊打对手的比赛中,技术统计表上几乎人人都有得分进账;在个别队员低迷的时候,总会有东方不亮西方亮的事情发生。比如此战,米尔斯、贝尼等球员挺身而出,弥补了帕克等的低迷。

但马刺赢球的最大功臣是邓肯,这尊不老的“石佛”依然是球队的基石和精神领袖。由于莫泰伤停,霍华德出场时间受限,加上马刺有意“砍霍”,邓肯在内线大

占优势。不过,此战邓肯的光芒却被老帅波波维奇下半场掷出的“砍杀战术”所掩盖,霍华德不在场就“砍约什”,约什·史密斯被“砍”得发毛,他全场获得26次罚球,只命中12球,其中第4节单节罚球16次。

如果唯结果论,可以说马刺的“砍杀战术”成功了。但如果砍,马刺也有可能赢得更轻松,毕竟第四节实施“砍杀战术”时马刺的比分是领先的,而约什·史密斯也有过连罚中4球追近比分的时候。“砍杀战术”固然能扰乱对手的节奏,也可能让自己失去扩大比分的机会,更

重要的是,这种战术让观众不爽。

好在“砍杀战术”不是马刺的常规战术,只是偶尔为之罢了。许多看客猜测,波帅固执地出此招,是因为不满裁判的“偏哨”,总是无故吹罚马刺队员犯规。那意思似乎是:你不是爱吹我犯规吗,我就用犯规战术来赢你。你看,马刺赢球就是那么任性,而波帅有任性的本钱。

此场险胜对马刺来说可能是好事,一方面,对球员状态可能下降有所警醒,往后适当调节;另一方面,艰苦的季后赛即将来临,赢得一场硬仗的锻炼价值比轻松吊打对手更大。



临高县国土资源局关于限期登记青苗及地上附着物的公告

特此公告
征地工作小组办公室 地址:临城镇国土所(三楼)
联系人:符启程 手机:18907671899
林麦 手机:13307615000
临高县国土资源局
2015年4月10日

临高县人民政府报经省人民政府批准征收用位于临高县临城澜江新城和文路与德澜路之间的土地,我县已按规定完成征地公告并依法办理了征地手续。为了做好征地范围内的青苗及地上附着物的清理工作,凡在上述征地范围内有青苗及地上附着物的产权人,自本公告刊登发布之日起,15天内持身份证及有效相关材料到临城镇征地工作小组办公室办理清点登记确认手续,逾期不办理的将视为无主处理。

最具广告投放价值的媒体

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

周六 周日 邮局办理业务 海南日报报业集团广告中心 地址:海口市金盘大道30号 电话:66810888

马刺 104:103 火箭

鹈鹕 90:75 太阳

雷霆 116:103 国王

凯尔特人 99:90 骑士

猛龙 101:99 魔术

老鹰 104:80 黄蜂

步行者 107:103 活塞

篮网 117:80 奇才

雄鹿 99:91 尼克斯

灰熊 89:88 爵士

湖人 106:98 森林狼

小牛 144:143 捣金

制图 陈海冰

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业,已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司,现为开发商办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。

海口:国贸玉沙路御城大厦一层

68541188 68541288 13307529219

三亚公司:三亚解放路第三市场旁

电话:88558868 13518885998

荣和典当

快速办理汽车、房产、民品抵押质押贷款,资金过桥 18976749678

鑫合股份 028-68000019

自有大额资金、代打银行各类保

金,垫资、验资、摆帐、各类项目投

资、融资、贷款。

网址:www.scxhgf.com

公告

信天

简而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnr.hinews.cn)同步刊发

海南日报广告中心 地址:金盘路30号

广告热线电话:66810111 三亚:13976599920

国贸站 65535522 白龙站 65379383 新华站 66110882 秀英站 68621176

海甸站 65881361 白沙站 65395503 海甸站 66267972

东部 区域 13976322100 文昌 13307616119 琼海 18976113800

万宁 13976065704 三亚 13907501800

屯昌 13907516031 临高 13976578108

海口地区办公地址(海南日报)、(海南都市报)、(特区文摘)、(证券日报)、(法制时报)等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、旧报回收及其它业务。

认婴公告

女婴,姓名不详,于2012年8月2日晚上10点在海南琼中湾岭镇乌石卫生院被拾。请该女婴父母或其他监护人于公告之日起

60日内持有效证件前来认领,逾期视为弃婴。联系电话:0898-86238258

琼中县民政局

文昌市国土资源局

补发土地使用权证书公告

曾广佩向我局申请补发位于文昌市锦山镇锦山墟锦北区的国有土地使用证,证号为:文国用(91)字第2100054号,面积:26152平方米,已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起2个月内送达市住房和城乡建设局市场管理科和市国土资源局

局地籍管理科,逾期我局将核准登记,补发新的《土地房屋权证》。

原《土地房屋权证》作废。三亚市住房和城乡建设局 三亚市国土资源局 2015年4月10日

注销公告

海南恒鑫人防工程技术服务有限公司

拟向海口市工商局申请注销,特此公告。

海口市龙华区人民法院公告

(2014)龙执字第1724、1725号

本院在执行申请人海南振海工程有限公司与被执行人刘佳佳、陈英辉商品房销售合同纠纷一案中,依法查封了被执行人刘佳佳名下位于海口市坡博路1号虹冠大厦2单元508号房产(产权证号:29580)和被执行人陈英辉名下位于海口市

市坡博路1号虹冠大厦1单元1002号房产(产权证号:29150)。

如对上述标的物产权有异议者,自本公告刊登之日起15日内向本院提出书面异议并附相关证据材料。逾期本院将依法处理。

特此公告

二〇一五年四月十日

通知

陈招宗,你2013年4月向本人借款人民币:75500元,请你自本通知刊登之日起,三个月内将上述借款还清。

麦有辉

遗失

陈招宗,你2013年4月向本人借款人民币:75500元,请你自本通知刊登之日起,三个月内将上述借款还清。

麦有辉